CORRIGENDA

Corrigendum to Notice concerning the anti-dumping measures in force in respect of imports into the Union of citric acid originating in the People's Republic of China: change of the address of a company subject to an individual anti-dumping duty rate

(Official Journal of the European Union C 3 of 6 January 2012) $(2012/C\ 64/16)$

On page 10:

for: 'Changshen Street No 1567' read: 'Changsheng Street No 1567'.

Corrigendum to Notice concerning undertakings offered in connection with the anti-dumping proceeding concerning imports of citric acid originating in the People's Republic of China: change of the address of a company

(Official Journal of the European Union C 3 of 6 January 2012) $(2012 | C\ 64 | 17)$

On page 11:

for: 'Changshen Street No 1567' read: 'Changsheng Street No 1567'.